

Tarján-emlékérem

Azoknak adományozza Társaságunk, akik a számítástechnika oktatásában, népszerűsítésében nyújtottak kimagasló teljesítményt. Alapítási év: 1987.

Tarján Rezső Társaságunk első elnöke volt, és személyében az elektronikával foglalkozó kutatások kimagasló egyéniségét tisztelik.



NEDECZKY VERONIKA

1980-ban az ELTE Természettudományi Karán szerzett programozó matematikus, majd 1990-ben számítástechnika tanári diplomát. Azóta is az ELTE-n dolgozik, jelenleg az Informatikai Kar oktatója.

Feladatai közé tartozik a biológus hallgatók informatikai oktatása, valamint a leendő számítástechnika- és informatikatanárok szakmai és szak módszertani képzése is. Az egyetemen végzett oktatási és oktatásfejlesztési munkájáért az ELTE vezetése 2007-ben mestertanár címet adományozta.

Az 1980-as években az akkori iskola-számítógépes program népszerűsítésében, elterjesztésében vállalt szerepet. Az 1990-es években felkérte az informatikai témájú OKJ-s képzések kialakítását végző munkacsoportba. A szakmai tananyagainak kialakítása után a „Számítástechnikai programozó” szakma témafelelőse.

Az 1996-ban induló Sulinet program egyik vezetője. Feladata a tanulók és a pedagógusok a Sulinet programba való bevonásának megtervezése, a szakmai tartalmak kialakítása, továbbképzések lebonyolítása és a teljes program szakmai felügyelete.

1998-ban a Pedagógus-továbbképző és Módszertani Központ (PTMIK) informatikai vezetője, 2002-ben a Rendszergazdák a közoktatásban továbbképzések szakmai irányítója. 2003-2004-ben tízezer pedagógus továbbképzési programjának szakmai vezetője, tananyagainak egyik kidolgozója és felelős szerkesztője. Az érintett területek az informatikai OKJ-s képzések, ECDL, ECDL START, és további akkreditált alap- és továbbképzési programok.

2004-től az Educatio Kht Sulinet programirodájának szakmai igazgatója. Több tanulmányi verseny szervezésében és lebonyolításában is részt vesz. Az 1990-es években a Fővárosi Pedagógiai Intézet által szervezett „Alkalmazói versenyek” versenybizottságának tagja, az adatbázis-kezelés témakör felelőse. 1996-tól 1999-ig a szakképzésben szervezett alkalmazói és programozói országos verseny felelős vezetője.

Az ECDL rendszer magyarországi kialakításában és terjesztésében a kezdetektől fogva tevékenykedik, a Minősítő Bizottság tagja. Az ECDL a közoktatásban projekt aktív résztvevője, a pedagógus-továbbképzések irányítója. Emellett az ECDL a köztisztviselőknek projekt résztvevője és terjesztője is.